



मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 3

“वर्जिन पुसी सेक्स कहानी में मैं अपने पहले ग्राहक के साथ अपनी पहली चुदाई का इन्तजार कर रही थी. वह मेरी कुंवारी चूत चाट कर मजा ले चुका था, अब मेरी चूत फटने वाली है. ...”

Story By: सोनम वर्मा 8 (sonamvarma)

Posted: Tuesday, August 27th, 2024

Categories: [पहली बार चुदाई](#)

Online version: [मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 3](#)

मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 3

वर्जिन पुसी सेक्स कहानी में मैं अपने पहले ग्राहक के साथ अपनी पहली चुदाई का इन्तजार कर रही थी. वह मेरी कुंवारी चूत चाट कर मजा ले चुका था, अब मेरी चूत फटने वाली है.

कहानी के दूसरे भाग

मैंने खुद को बेच दिया पैसे के लिए

मैं आपने पढ़ा कि मैं पैसे के लिए अपना कौमार्य लुटा रही थी. मैं एक तमिल आदमी के साथ उसके फार्महाउस में थी.

हम दोनों नंगे थे और वे मेरा मुखचोदन करके अपना वीर्य मुझे पिला चुके थे.

अब आगे वर्जिन पुसी सेक्स कहानी :

कमरे में आकर मैंने देखा कि अय्यर सोफे पर नंगे बैठे हुए थे और शराब की बोतल खोल रहे थे।

मैं भी उस वक्त पूरी तरह से नंगी थी और मैं बिस्तर की तरफ जाने लगी.

लेकिन अय्यर ने मुझे अपने पास बुलाया और मुझे अपनी नंगी जांघों पर बैठा लिया।

उसके बाद अय्यर ने दो ग्लास में शराब तैयार की और अपने हाथों से मुझे शराब पिलाने लगे।

मैंने कभी शराब नहीं पी थी लेकिन किसी तरह से मैंने वो ग्लास खत्म किया।

अय्यर ने मुझे एक और ग्लास शराब पिलाया और उसने भी अभी तक दो ग्लास शराब पी

ली थी।

उसके बाद अय्यर ने मेरे दूध को सहलाते हुए मुझसे कहा- चल मेरी जान ... अब तू अपना जलवा दिखा मेरी रानी! चल अब मेरे सोए हुए लंड को खड़ा कर!

मैंने हाथ बढ़ाया और उनके लंड को थाम लिया और आगे पीछे करने लगी।
उनका लंड उस समय बिल्कुल ढीला पड़ा हुआ था।

अय्यर का एक हाथ मेरी कमर में था और दूसरा हाथ मेरी जांघ को सहला रहा था।

उन्होंने मेरे होंठ को चूमते हुए कहा- रानी, यह ऐसे नहीं तैयार होगा, तुम्हारे होंठों से तैयार होगा. चल इसको चूसना शुरू कर!

अय्यर ने अपने दोनों पैरों को फैलाया और मुझे नीचे बैठा दिया।
मैं भी शराब के नशे में चूर हो चुकी थी और उसके लंड में झुक गई।

अय्यर ने अपने हाथों से लंड को चमड़ी पीछे की और लंड के सुपारे को बाहर कर दिया।
मैं एक झटके में उनके लंड को मुँह में ले ली और किसी कुल्फी की तरह लंड को चूसने लगी।

जल्द ही मुझसे लंड को चूसते बनने लगा था और मुझे भी अच्छा महसूस हो रहा था.
मैं भी अपनी जीभ को लंड पर चलाने लगी और मस्ती से लंड चूसने लगी।

देखते ही देखते उनका लंड अपने पूरे आकार में आ गया और अय्यर मेरी पीठ को लगातार सहलाये जा रहे थे।

कुछ देर बाद अय्यर ने मुझे खड़ी किया और मुझे अपनी गोद में उठाकर बिस्तर पर पटक दिया और मेरे ऊपर आ गए।

उन्होंने मेरी दोनों टांगें फैलाते हुए कहा- चल मेरी जान, अब तैयार हो जा कली से फूल बनने के लिए!

इतना कहते हुए उन्होंने एक बार झुककर फिर से मेरी चूत को जोर से चूमा और एक झटके में मेरे ऊपर लेट गए।

उनका लंड बिल्कुल मेरी चूत के ऊपर ही था।

अय्यर ने मेरे गाल को काटते हुए कहा- माँ कसम, तू इतनी मस्त माल है कि मन करता है कि खा जाऊं तुझे! तुझे तो आज रात भर चोदना है मुझे!

इतना कहते हुए अय्यर ने अपने हाथ से लंड को चूत के छेद पर लगाया और कहा- चल अब शुरू करते हैं।

इसके बाद अय्यर ने जोर लगाया.

लेकिन लंड झटक कर मेरी जांघ की तरफ चला गया।

मेरी आँख बंद हो गई थी क्योंकि मुझे पता था मुझे बहुत दर्द होगा।

अय्यर बोले- वाह ... बड़ी टाइट पुट्टी है रे तेरी! लेकिन तू चिंता न कर! आज तक इतनी सील तोड़ी हैं, तेरी भी टूट ही जाएगी।

इसके बाद उन्होंने फिर से लंड छेद पर लगाया और मेरे गालों को चाटते हुए एक जोर का धक्का लगा दिया।

अचानक से मुझे ऐसा लगा जैसे किसी ने मेरी चूत में गर्म रॉड डाल दी हो।

मेरी आँख जैसे बाहर निकल गयी, मैं बुरी तरह से चिल्लाई- मम्मीईईई ईईई ईईई आआआ आआआ मर गयी! आआआ! नहीईई ईईईईई ... बाहर निकालो ... बाहर निकालो आआ

मम्मीईईई!

मैं बहुत बुरी तरह चीख रही थी और बुरी तरह से रो रही थी.
लेकिन अय्यर पर इसका कोई भी असर नहीं हो रहा था।

उसने मुझे बुरी तरह से जकड़ लिया था और मेरे गाल को काट रहा था।

कुछ ही देर बाद उसने फिर से लंड थोड़ा पीछे किया और फिर से एक जोरदार धक्का लगा दिया।

इस बार तो मुझे ऐसा लगा जैसे मेरी जबान ही बाहर निकल जायेगी, मैं इतनी बुरी तरह से चीखी थी।

अय्यर का इतना मोटा लंड पूरी तरह से मेरी चूत में जा चुका था.

मैं बुरी तरह से रो रही थी और अय्यर से छूटने के लिए उसे मार रही थी.

लेकिन अय्यर बड़ी ही बेदर्दी से बोला- रुक मादरचोद साली ... जब चुदना नहीं है तो रंडी क्यों बनी थी ? पहली बार तो ये सब झेलना ही पड़ता है. बस लेटी रह ... फिर मजा देता हूँ तुझे भी !

इतना कहते हुए उसने तीसरा धक्का भी लगा दिया.

और मैं बुरी तरह से रोते हुए बोली- प्लीज प्लीज ... आराम से करो ... प्लीज आराम से करो !

इस पर अय्यर बोला- रुक मादरचोद ... इसके लिए ही तो तुझे पैसे दिए हैं और तू आराम से करने के लिए बोल रही है ? सील तोड़ने के लिए ही तुझे एक लाख दिए हैं मादरचोद. नहीं तो रंडी तो 5-10 हजार में भी मिल जाती है। तू अगर नहीं मिलती तो मुझे बड़ा अफसोस होता क्योंकि तेरी जैसी माल की सील तोड़ना कम ही मिलता है। तू गजब की

माल है मेरी जान ! तेरी जैसी माल इतनी आसानी से रंडी नहीं बनती. और ऊपर से तू सील पैक निकली, तुझे कैसे छोड़ देता मैं ! अभी आगे आगे देख ... अभी तो शुरू किया है मैंने !

इतना कहने के बाद अय्यर ने मुझे अपने सीने से चिपका लिया और बुरी तरह से जकड़ लिया ।

मेरे दोनों पैर हवा में उठे हुए थे और बुरी तरह से कांप रहे थे ।

अब अय्यर मेरे कानों को चूमते हुए लगातार धक्के लगाना शुरू कर दिया ।

मैं बुरी तरह से रोये जा रही थी और अय्यर 'आआह आआह' की आवाज के साथ बुरी तरह से मुझे चोद रहा था ।

मैं उसके भारी-भरकम शरीर के नीचे बुरी तरह से दबी हुई थी और वो मुझे बुरी तरह से चोद रहा था ।

मेरे रोने का उस पर कोई भी असर नहीं पड़ रहा था और वो मजे के साथ मेरी चुदाई किये जा रहा था ।

जब उसका लंड अंदर बाहर हो रहा था तो मुझे साफ साफ चूत में रगड़ने का पता चल रहा था ।

लंड इतना ज्यादा मोटा था कि चूत में हवा तक जाने की जगह नहीं थी ।

अय्यर का लंड किसी मशीन की तेजी से अंदर बाहर हो रहा था ।

उसके धक्के इतने तेज थे कि हर धक्के पर चट चट की तेज आवाज निकल रही थी ।

उसके धक्के से मेरे पेट में भी तेज दर्द हो रहा था ।

मुझे समय का पता तो नहीं लेकिन लगभग 15 मिनट तक उसने ऐसे ही बिना रुके हुए मुझे

बेदर्दी से चोदा और मैं ऐसे ही बुरी तरह से रोती बिलखती रही ।

इसके बाद धीरे धीरे मेरी चूत का दर्द कम होने लगा लेकिन उसके तेज धक्कों से मेरे पेट का दर्द शांत नहीं हुआ ।

कुछ और समय बीतने पर मेरी चूत से फच फच की आवाज आने लगी.

अय्यर बोला- ले मेरी जान, अब तो तू भी पानी छोड़ने लगी. इसका मतलब अब तुझे भी मजा आने लगा है ।

अय्यर का कहना बिल्कुल सही था, अब मेरा दर्द मजे में बदल गया था और मैंने अय्यर को जोर से कस लिया था ।

मुझे अजीब सा नशा जैसा मजा आ रहा था ... ऐसा लग रहा था कि बस अय्यर बिना रुके ऐसे ही मुझे चोदता रहे ।

उनके तेज रफ्तार धक्कों के कारण जल्द ही मेरा बदन अकड़ने लगा और अचानक से मैं अय्यर से लिपट गई ।

मेरी चूत से पहली बार गर्म गर्म पानी निकलने लगा और मुझे असीम आनंद आने लगा । वर्जिन पुसी सेक्स करके ऐसा लग रहा था जैसे मैं जन्नत का मजा ले रही हूँ ।

मैं समझ चुकी थी कि इसको ही लड़की का झड़ना कहते हैं और उस वक्त मैं झड़ रही थी ।

इसके साथ ही अय्यर ने भी मुझे जोर से जकड़ लिया और तेज रफ्तार धक्कों के साथ मेरे अंदर ही वह भी झड़ गया ।

अय्यर मेरे ऊपर ही लेट गया और मेरे गालों को बुरी तरह से चाटने लगा ।

हम दोनों बुरी तरह से पसीने से भीग चुके थे और दोनों की सांसें बुरी तरह से चल रही थी।

इसके बाद अय्यर ने मुझसे कहा- मेरी जान, जिस दिन से तेरी फ़ोटो देखी थी, उस दिन से ही मेरा लंड तड़प रहा था. उस दिन से ही मैं तेरा दीवाना हो गया था और आज जाकर मेरे दिल और मेरे लंड को शांति मिली। तुझे कोई और हासिल कर लेता तो मुझे बहुत बुरा लगता क्योंकि तू जिस तरह की माल है ऐसी माल मिलना मुश्किल होता है। तेरी जैसी सुंदर घरेलू लड़कियां कम ही इस लाइन में मिलती हैं।

इसके बाद अय्यर मेरे ऊपर से उठा और बगल में लेट गया।

मैं भी करवट बदल कर साइड हो गई और तभी मेरी नजर बिस्तर पर बिछी हुई चादर पर गई।

जहाँ पर मेरी गांड थी, उसके नीचे का पूरा हिस्सा खून से भीग गया था.

मैं समझ गई कि यह खून मेरी ही चूत से निकला था।

मैंने चूत में हाथ लगाया तो मेरी चूत बुरी तरह से गर्म थी और उसमें हल्की कंपन हो रही थी।

कुछ देर मैं चुपचाप लेटी रही और फिर उठकर बाथरूम जाने लगी।

जैसे ही मैंने फर्श पर पैर रखा, मेरी दोनों टांगें कांप रही थी।

धीरे धीरे मैं बाथरूम गई और वहाँ जाकर मैंने अपनी चूत को दर्पण में देखा।

मेरी चूत का छेद फैल गया था और अंदर तक गुलाबी रंग का हिस्सा नजर आ रहा था।

मैंने चूत पर काफी देर तक ठंडा पानी डाला और जब मुझे कुछ आराम मिला तो मैं वापस कमरे में आ गई।

तब तक अय्यर ने बिस्तर पर नई चादर बिछा दी थी और नंगे बदन बिस्तर पर लेटा हुआ था।

उसके बाद उसने उस रात मुझे कुल मिलाकर 4 बार चोदा जिससे मैं बुरी तरह से थक गई थी.

उसकी हर चुदाई आधे घंटे की थी और ऊपर से उसके जानवर जैसे शरीर के धक्के से मेरा बदन बुरी तरह से दुख रहा था।

उस रात उसने मुझे तरह तरह की पोजीशन में चोदा, जैसे कि कभी लेटाकर, कभी घोड़ी बनाकर, कभी अपनी गोद में बैठाकर, कभी खड़ी करके, कभी गोद में उठा कर उछाल उछाल कर!

मैं इतनी बुरी तरह से थक गई थी कि कब मेरी नींद लगी पता ही नहीं चला और जब मेरी नींद खुली तो दोपहर के एक बज चुके थे।

उठने के बाद मैं बाथरूम गई और नहा धोकर फ्रेश हुई और बाहर निकली।

बाहर मुझे अय्यर कहीं नहीं दिख रहा था, बस 2 नौकरानी थी जो मुझे देखकर अपने में ही हंस रही थी।

फिर उन्होंने मुझे चाय नाश्ता दिया और बताया कि साहब अभी बाहर गए हैं शाम को आएंगे।

मैंने चाय नाश्ता किया और कमरे में जाकर आराम करने लगी।

थकान के कारण मेरी फिर से नींद लग गई और कब शाम हुई पता नहीं चला।

जब मेरी नींद खुली तो अय्यर आ गए थे.

उन्होंने ही मुझे उठाया ।

उस रात मैंने और अय्यर ने साथ में ही खाना खाया और शराब पी ।

दोस्तो, उस रात शराब पीने के बाद मेरी क्या हालत हुई ?

और उस रात किस तरह से अय्यर ने मेरी गांड की सील भी तोड़ दी ।

इसके साथ ही मेरी तीसरी रात कैसी रही और किस तरह से तीसरी और आखिरी रात मेरे साथ ग्रुप में चुदाई हुई ।

ये सब पढ़िए आप वर्जिन पुसी सेक्स कहानी के अगले और आखिरी भाग में ।

sonamvarma846@gmail.com

वर्जिन पुसी सेक्स कहानी का अगला भाग : [मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 4](#)

Other stories you may be interested in

मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 4

माय फर्स्ट ऐनल सेक्स तब हुआ जब मैं पहली बार कॉल गर्ल बनकर अपने ग्राहक के पास गयी थी 3 दिन के लिए. पहली रात उसने मेरी चूत फाड़ी, दूसरी रात मेरी गांड का काम तमाम हुआ. नमस्कार दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

रईस बाप की बिगड़ी हुई औलाद- 1

Xxx इंडियन लड़की सेक्स कहानी में एक अमीर लड़की ने अपनी क्लास के एक प्रतिभाशाली लड़के से दोस्ती की और मौका मिलते ही उसके साथ सेक्स का मजा ले लिया. दोस्तो, आपको मेरी कहानी बहुत पसंद आती है, ये आप [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बहन को घर की बालकनी में चोदा

Xxx गर्ल हॉट फक कहानी में मेरे दोस्त की बहन मेरे ऊपर मरती थी. मैं भी उसे चोदना चाहता था. एक दिन एक पार्टी में बहुत सारे दोस्त इकट्ठे हुए, तो मैंने उसे चोदा. कैसे? अन्तर्वासना के प्रिय पाठको, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

मुंबई जाकर मैं बन गई रंडी- 2

न्यू गर्ल पेड सेक्स स्टोरी में पैसे के लिए अपनी सहेली के माध्यम से अपनी जवानी बेचने का सौदा करके मैं एक अमीर आदमी के फार्महाउस में पहुँच गयी. मैंने पहली बार सचमुच का लंड देखा. नमस्कार दोस्तो, मैं सोनम [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे बॉयफ्रेंड ने मेरी चूत की सील जंगल में तोड़ी

हॉट सेक्स विद वर्जिन GF की कहानी में मेरा बॉयफ्रेंड मुझे चोदने की कोशिश करता तो मैं उसे शादी के बाद करने को कहती. एक बार हम जंगल में घूमने गए. वहां मेरी चूत कैसे फटी? यह कहानी सुनें. दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

